
  

 

 

 

 

 

 

PRODUKTHANDBUCH / BEDIENUNGSANLEITUNG 

OPERATING INSTRUCTIONS 

NOTICE D´UTILISATION 

 

Pogo-Stick 

Art. 2362, 2363, 2385, 2386, 2387, 2364, 2226, 2227, 2052, 2228 

 

DIN 14619   
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Bitte lese die nachfolgende Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Du 
den Pogo-Stick benutzt.  

1. Geeignet für Kinder ab 4-6 Jahren, je nach Körpergröße. 
2. Kinder unter 14 Jahren sollten den Pogostick NIE ohne Aufsicht 

benutzten. 
3. Bitte beachte die maximale Belastbarkeit (siehe Übersicht) 
4. Trage bei den Übungen immer einen Helm. 
5. Trage immer festes Schuhwerk – Turnschuhe sind in diesem Fall sehr 

gut geeignet. Benutze den Pogostick niemals mit Sandalen, 
Ledersohlen, Schuhen mit glatten Sohlen oder Barfuß. 

6. Benutze den Pogostick nur auf freien Flächen ohne Hindernisse und 
Personen, mit denen Du kollidieren könntest. 

7. Achte darauf, dass der Untergrund immer eben und fest ist. 
Nasse, unebene oder glatte Oberflächen wie Kies, Erde, Gras, Sand, 
Eis oder Schnee sind ungeeignet und beeinträchtigen die Funktion. 

8. Wenn du mit den Übungen beginnst, starte langsam und halte den 
Stick immer senkrecht und möglichst nah am Körper. Tricks können 
gefährlich sein! 

Überschätze niemals Deine Fähigkeiten, denn die Sprungkraft mit diesem 
Hüpfstab ist nicht zu unterschätzen.  

9. Kunststücke und Tricks sind möglich, sollten aber mit großer Vorsicht 
und unter Anleitung geschehen.  

10. Bei Verwendung durch junge Kinder empfehlen wir die Aufsicht 
durch einen Erwachsenen. 

Mit den Füßen auf den Fußstützen springt man in einer stehenden Position 
nach oben und durch den Rückstoß der Feder wird man in die Luft befördert. 
Durch die Gewichtsverlagerung kann man den Pogo Stick mit etwas Übung 
fortbewegen. 
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Pflegehinweise 

1. Den Pogostick niemals gegen kantige Hindernisse fallen lassen, denn 
die Beschädigungen des Rohres (Beulen) beeinträchtigt die Funktion.  

2. Der Pogostick wurde werksseitig gefettet, ab und an sollten Sie einen 
Tropfen Öl (z.B. Nähmaschinenöl) auf den Teleskopauszug auftragen. 
Es ist normal, dass das Tauchbein immer mit einem leichten 
Schmierfilm überzogen ist. 

3. Lass den Pogostick nicht im Regen liegen, da dieses zu 
Flugrostbildung führen kann. 

Folgende Modelle werden bereits vollständig montiert geliefert: 

 

  
  

Gewichtklasse 
30-60kg 

Gewichtklasse 
20-45kg 

Gewichtklasse 
15-32kg 

Gewichtklasse 
15-35kg 

Farbe blau Farbe blau 
Farbe orange 
oder grün, gelb 

Farbe schwarz-
grün 

Art. 2363 Art. 2362 
Art. 2385, 2386, 
2387 

Art. 2364 

Maße Pogo Maße Pogo Maße Pogo Maße Pogo 
Höhe: 99cm Höhe: 99cm Höhe: 88cm Höhe: 91cm 

Fussteil: 30 x 6cm Fussteil: 30 x 6cm Fussteil: 30 x 6cm Fussteil: 22 x 6cm 

Produktgewicht: 
2,4kg 

Produktgewicht: 
2,2kg 

Produktgewicht: 
2kg 

Produktgewicht: 
1,6kg 
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Benutzersgewicht: 
30-60kg 

Benutzersgewicht: 
20-45kg 

Benutzersgewicht: 
15-32kg 

Benutzersgewicht: 
15-35kg 

        
Material: Material: Material: Material: 
Stahl Stahl Stahl Stahl 

Gummifuss Gummifuss Gummifuss Gummifuss 

Innenliegende 
Federtechnik 

Innenliegende 
Federtechnik 

Innenliegende 
Federtechnik 

Innenliegende 
Federtechnik 

 

  Gewichtklasse 
15-40kg 
Farbe grün 
Art. 2228 
Maße Pogo 
Höhe: 91cm 

Stange: Ø 37,5mm 

Fussteil: 28,5 x 
6,5cm 

Produktgewicht: 
2,35kg 

Benutzersgewicht: 
15-40kg 
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Material: 
Aluminium/ 
Stahl 
Gummifuss 
Innenliegende 
Federtechnik 

Der im Lieferumfang der o.g. Modelle ist jeweils ein Pogostick und eine 
Bedienungsanleitung. 

Bei diesen Modellen ist eine Montage gemäß der nachfolgenden Anleitung 
notwendig: 

 

    

Gewichtklasse     
60- 110kg  

Gewichtklasse 
50-90kg  

Gewichtklasse  
35-80kg 

Farbe grün Farbe grün Farbe grün 

Art. 2226 Art. 2052 Art. 2227 

Maße Pogo Maße Pogo Maße Pogo 
Höhe: 127,5cm Höhe: 121,5cm Höhe: 109,5cm 

Stange:  
Ø 47,5mm 

Stange:  
Ø 47,5mm 

Stange:  
Ø 47,5mm 

Fussteil:  
28,5 x 6,5cm 

Fussteil:  
28,5 x 6,5cm 

Fussteil:  
28,5 x 6,5cm 
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Produktgewicht:  
4,9kg 

Produktgewicht:  
4,2kg 

Produktgewicht:  
3,6kg 

Benutzersgewicht:60-
110kg 

Benutzersgewicht 
: 50-90kg 

Benutzersgewicht 
: 35-80kg 

      
Material: Material: Material: 

Aluminium/Stahl Aluminium/Stahl Aluminium/Stahl 

Gummifuss Gummifuss Gummifuss 

Innenliegende  
Federtechnik 

Innenliegende  
Federtechnik 

Innenliegende  
Federtechnik 

 

Entnehme den Pogostick der Verpackung und kontrollieren Sie die Teile auf 
Vollständigkeit bevor Du mit der Montage beginnst – es ist zu empfehlen, dass 
die Montage durch einen Erwachsenen erfolgt und kontrolliert wird, um das 
Verletzungsrisiko durch fehlerhafte Montage zu minimieren.  

Lieferumfang bei Gewichtsklasse 60-110kg: 

Hüpfstange 
Querlenker mit Abdeckung inkl. 4 Schrauben 
Fussrasten – paarig inkl. 4 Schrauben 
Inbusschlüssel 2 Stück 
Bedienungsanleitung 
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Lieferumfang bei Gewichtsklasse 50-90kg: 

Hüpfstange 
Querlenker 
Abdeckung inkl. 4 Schrauben 
(ist in der Regel auf dem Stab aufgeschraubt) 
Fussrasten – paarig inkl. 4 Schrauben 
Inbusschlüssel 2 Stück 
Bedienungsanleitung 
 

Lieferumfang bei Gewichtsklasse 35-80kg:  

Hüpfstange 
Querlenker  
Abdeckung inkl. 4 Schrauben 
(ist in der Regel auf dem Stab aufgeschraubt) 
Fussrasten – paarig inkl. 4 Schrauben 
Inbusschlüssel 2 Stück 
Bedienungsanleitung 
 

Montageanleitung Gewichtsklasse 60-110kg: 

1. Lege den Pogostick auf einen flachen Untergrund 
2. Nehme die beiden Fußrasten und montiere sie mit der geriffelten 

Seite noch oben, wie auf dem Foto zu sehen. Nutze dazu die 4 
dickeren Schrauben. 
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ACHTUNG: Die Fußrasten müssen unbedingt festverschraubt sein – sonst 
besteht eine erhöhte Verletzungsgefahr! 

3. Nehme nun den Lenker und lege ihn in 
die Halterung am oberen Ende der 
Hüpfstange. 

 

 

4. Lege den Lenker in die Vertiefung und 
decke ihn mit der Abdeckplatte ab.  
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5. Nun schraube die Abdeckplatte mit 
den 4 dünneren Schrauben wie 
abgebildet fest.  

 

 

Der Pogostick ist nun einsatzbereit. Trage stets einen Sturzhelm und festes 
Schuhwerk um das Verletzungsrisiko zu minimieren. Die Nutzung eines 
Pogosticks erfordert Geschick und sollte stets erst geübt werden. 

Montageanleitung Gewichtsklasse 50-90kg und 35-80: 

1. Lege den Pogostick auf einen flachen Untergrund 
2. Nehme die beiden Fußrasten und montiere sie mit der geriffelten 

Seite noch oben, wie auf dem Foto zu sehen. Nutze dazu die 4 
dickeren Schrauben. 
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ACHTUNG: Die Fußrasten müssen unbedingt festverschraubt sein – sonst 
besteht eine erhöhte Verletzungsgefahr! 

3. Nehme nun den Lenker und lege ihn in 
die Halterung am oberen Ende der 
Hüpfstange. 

 

 

 

4. Lege den Lenker in die Vertiefung und 
decke ihn mit der Abdeckplatte ab.  

 

 

 

 
 
 

5. Nun schraube die Abdeckplatte mit den 4 dünneren Schrauben wie 
abgebildet fest.  

Der Pogostick ist nun einsatzbereit. Trage stets einen Sturzhelm und festes 
Schuhwerk um das Verletzungsrisiko zu minimieren. Die Nutzung eines 
Pogosticks erfordert Geschick und sollte stets erst geübt werden. 

S+S Sportartikel GmbH 
Raiffeisenring 8 
D- 46397 Bocholt 
Telefon +49 (0) 2871 2182794 
Email: info@mach1-scooter.com 
www.mach1-scooter.de  
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KEINE HAFTUNG FÜR DRUCKFEHLER / ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN! 
 
Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand des Produkts bei 
Drucklegung, Änderung in Technik und Ausstattung vorbehalten. Aus Angaben 
und Abbildungen dieser Bedienungsanleitung können keine Ansprüche 
abgeleitet werden. 
 
© Copyright 2018 by S+S Sportartikel GmbH 
Made in China 
Please read the following instructions carefully before using the Pogo Stick. 
 

1. Suitable for children from 4-6 years, depending on body height. 
2. Please note the maximum load capacity 

3. Always wear a helmet during the exercises. 
4. Always wear sturdy shoes - sneakers are very suitable in this case. 

Never use the pogo stick with sandals, leather soles, smooth-soled 
shoes or barefoot. 

5. Use the pogostick only on open areas without obstacles and persons 
with whom you could collide. 

6. Make sure that the ground is always flat and firm. 
Wet, uneven or smooth surfaces such as gravel, soil, grass, sand, ice or 
snow are unsuitable and impair the function. 

7.  When you start the exercises, start slowly and keep the stick upright 
and as close to the body as possible. Tricks can be dangerous! 

Never overestimate your abilities, because the bounce with this hopping 
stick is not to be underestimated. 
8. Feats and tricks are possible but should be done with great caution 

and under guidance. 
9. When used by young children, we recommend adult supervision. 

 
With your feet on the footrests you jump up in a standing position and by the 
recoil of the spring you are transported into the air. 
By shifting your weight, you can move the Pogo Stick with a little practice. 
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Care instructions 
1. Never drop the pogo stick against edgy obstacles, as the damage to 

the pipe (dents) will impair its function. 
2. The pogo stick has been greased at the factory, from time to time you 

should apply a drop of oil (such as sewing machine oil) to the telescopic 
extension. It is normal for the dive leg to always be covered with a light 
film of grease. 

3. Do not leave the pogo stick in the rain, as this may cause rust 
formation. 
 

The following models are already delivered fully assembled: 

    

  

 
 

  

Weight class    
30-60kg 

Weight class    
20-45kg 

Weight class    
15-32kg 

Weight class    
15-35kg 

Color blue Color blue 
Color orange, 
green or yellow 

Color black-
green 

Art. 2363 Art. 2362 
Art. 2385, 2386, 
2387 

Art. 2364 

Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo 
Height: 99cm Height:  99cm Height: 88cm Height: 91cm 
Foot part: 30 x 
6cm 

Foot part: 30 x 
6cm 

Foot part: 30 x 
6cm 

Foot part: 22 x 
6cm 

Product weight: 
2,4kg 

Product weight: 
2,2kg 

Product weight: 
2kg 

Product weight: 
1,6kg 



12 
 

User weight: 30-
60kg 

User weight: 20-
45kg 

User weight: 15-
32kg 

User weight: 15-
35kg 

        

Material: Material: Material: Material: 
Steel Steel Steel Steel 

Rubber foot Rubber foot Rubber foot Rubber foot 

Internal spring 
technology 

Internal spring 
technology 

Internal spring 
technology 

Internal spring 
technology 

  

 

Weight class   
15-40kg 
Color green 
Art. 2228 
Dimensons Pogo 
Height: 91cm 

Pole: Ø 37,5mm 

Foot part: 28,5 x 
6,5cm 

Product weight: 
2,35kg 



13 
 

User weight: 15-
40kg 

  
Material: 

Aluminium/Steel 

Rubber foot 

Internal spring 
technology 

 

The supplied with the above models is a pogostick and a user manual. 

The following models require mounting according to the following 
instructions: 

 

  
 

Weight class    
60- 110kg  

Weight class    
50-90kg  

Weight class     
35-80kg 

Color green Color green Color green 

Art. 2226 Art. 2052 Art. 2227 

Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo 
Height: 127,5cm Height: 121,5cm Height: 109,5cm 
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Pole:  
Ø 47,5mm 

Pole:  
Ø 47,5mm 

Pole:  
Ø 47,5mm 

Foot part: 
28,5 x 6,5cm 

Foot part: 
28,5 x 6,5cm 

Foot part: 
28,5 x 6,5cm 

Product weight: 
4,9kg 

Product weight: 
4,2kg 

Product weight: 
3,6kg 

User weight: 
60-110kg 

User weight: 
50-90kg 

User weight: 
35-80kg 

      
Material: Material: Material: 

Aluminium/Steel Aluminium/Steel Aluminium/Steel 

Rubber foot Rubber foot Rubber foot 

Internal spring 
technology 

Internal spring 
technology 

Internal spring 
technology 

 

Take the pogo stick of the packaging and check the parts for completeness 
before you start assembling - it is recommended that the assembly be done by 
an adult and checked to minimize the risk of injury from incorrect installation. 

 

Scope of delivery for weight class 60-110kg: 
Hopping pole 
Wishbone with cover incl. 4 screws 
Footrests- pair incl. 4 screws 
Allen key 2 pieces 
operation manual 
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Scope of delivery for weight class 50-90kg: 
Hopping pole 
wishbone 
Cover incl. 4 screws 
(usually screwed on the rod) 
Footrests - pair incl. 4 screws 
Allen key 2 pieces 
operation manual 
 
Scope of delivery for weight class 35-80kg: 
Hopping pole 
wishbone 
Cover incl. 4 screws 
(usually screwed on the rod) 
Footrests - pair incl. 4 screws 
Allen key 2 pieces 
operation manual 

Assembly instructions weight class 60-110kg: 
  

1. Place the pogo stick on a flat surface 
2. Take the two footrests and mount them with the ribbed side still up, 

as seen in the photo. Use the 4 thicker screws. 
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ATTENTION: The footrests must be screwed tight - otherwise there is an 
increased risk of injury! 

3. Now take the handlebar and put it in the 
holder at the top of the hopping pole. 
 
 
 
 

4. Place the handlebar in the recess and cover it with the cover plate. 
 
 
 
 
 
 
 

5. Now screw the cover plate with the 4 
thinner screws as shown. 

 

 

The Pogostick is now ready for use. Always wear a crash helmet and sturdy 
shoes to minimize the risk of injury. The use of a pogostick requires skill and 
should always be practiced first. 

Assembly instructions Weight class 50-90kg and 35-80: 

1. Place the pogo stick on a flat surface 
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2. Take the two footrests and mount them with the ribbed side still up, 
as seen in the photo. Use the 4 thicker screws.  

 

 

 

 

 

 

ATTENTION: The footrests must be screwed tight - otherwise there is an 
increased risk of injury! 

3. Now take the handlebar and put it in the 
holder at the top of the hopping pole. 

 

 

 

4. Place the handlebar in the recess and cover it 
with the cover plate. 

5. Now screw the cover plate with the 4 thinner 
screws as shown. 

 

 

The Pogostick is now ready for use. Always wear a crash helmet and sturdy 
shoes to minimize the risk of injury. The use of a pogostick requires skill and 
should always be practiced first. 
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S+S Sportartikel GmbH 
Raiffeisenring 8 
D- 46397 Bocholt 
Phone +49 (0) 2871 2182794  
Mail : info@mach1-scooter.com 
Web site : www.mach1-scooter.de  
NO LIABILITY FOR PRINT ERRORS / CHANGES RESERVED! 
 
These operating instructions correspond to the technical state of the product 
at the time of printing and are subject to change in terms of technology and 
equipment. No claims can be derived from the information and illustrations in 
his operating manual. 
 
© Copyright 2018 by S+S Sportartikel GmbH 
Made in China 
 

Veuillez lire attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser le 
pogostick. 

1. Convient aux enfants de 4 à 6 ans, en fonction de la taille du corps. 
2. S'il vous plaît noter la capacité de charge maximale 
3. Portez toujours un casque pendant les exercices. 
4. Portez toujours des chaussures robustes - les baskets conviennent 

parfaitement dans ce cas. N'utilisez jamais le pogostick avec des 
sandales, des semelles en cuir, des chaussures à semelle lisse ou pieds 
nus. 

5. N'utilisez le pogostick que dans les zones ouvertes sans obstacles et 
avec les personnes avec lesquelles vous pourriez entrer en collision. 

6. Assurez-vous que le sol est toujours plat et ferme. 
Les surfaces mouillées, inégales ou lisses telles que le gravier, le sol, 
l'herbe, le sable, la glace ou la neige ne conviennent pas et altèrent la 
fonction. 

7. Lorsque vous commencez les exercices, commencez lentement et 
maintenez le bâton droit et aussi près que possible du corps. Les 
astuces peuvent être dangereuses ! 



19 
 

Ne surestimez jamais vos capacités, car le rebond avec ce bâton ne doit pas 
être sous-estimé. 

8. Les exploits et les astuces sont possibles, mais doivent être effectués 
avec beaucoup de précautions et sous la supervision de 

9. Lorsqu'il est utilisé par de jeunes enfants, nous recommandons la 
surveillance d'un adulte. 

Avec vos pieds sur les repose-pieds, vous sautez en position debout et par le 
recul du printemps, vous êtes transporté dans les airs. En déplaçant votre 
poids, vous pouvez déplacer le Pogostick avec un peu d’entraînement. 

 

 

Instructions d'entretien 

1. Ne laissez jamais tomber le pogostick contre des obstacles délicats, car 
les dommages au tuyau (bosses) nuiront à son fonctionnement. 

2. Le pogostick a été graissé en usine. De temps en temps, vous devez 
appliquer une goutte d’huile (telle que de l’huile pour machine à 
coudre) sur l’extension télescopique. Il est normal que la jambe de 
plongée soit toujours recouverte d’un léger film de graisse. 

3. Ne laissez pas le pogostick sous la pluie, car cela pourrait provoquer la 
formation de rouille. 

Les modèles suivants sont déjà livrés entièrement assemblés : 
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Classe de poids 
30-60kg 

Classe de poids 
20-45kg 

Classe de poids 
15-32kg 

Classe de poids 
15-35kg 

Couleur bleu Couleur bleu 
Coleur orange, 
vert ou jaune 

Couleur noir-
vert 

Art. 2363 Art. 2362 
Art. 2385, 2386, 
2387 

Art. 2364 

Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo 
Hauteur: 99cm Hauteur: 99cm Hauteur: 88cm Hauteur: 91cm 
Partie du pied: 30 
x 6cm 

Partie du pied: 30 
x 6cm 

Partie du pied: 30 
x 6cm 

Partie du pied:22 x 
6cm 

Poids du produit: 
2,4kg 

Poids du produit: 
2,2kg 

Poids du produit: 
2kg 

Poids du produit: 
1,6kg 

Poids d´utilisatuer:      
30-60kg 

Poids d´utilisatuer:  
20-45kg 

Poids d´utilisatuer:  
15-32kg 

Poids d´utilisatuer:  
15-35kg 

        

Matériel: Matériel: Matériel: Matériel: 
Acier Acier Acier Acier 
Pied en 
caoutchouc 

Pied en 
caoutchouc 

Pied en 
caoutchouc 

Pied en 
caoutchouc 
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Technologie à 
ressort interne  

Technologie à 
ressort interne  

Technologie à 
ressort interne  

Technologie à 
ressort interne  

 

 

Classe de poids 
15-40kg 
Couleur vertes 
Art. 2228 
Dimensons Pogo 
Hauteur: 91cm 

Canne: Ø 37,5mm 

Partie du pied: 
28,5 x 6,5cm 

Poids du produit: 
2,35kg 

Poids d´utilisatuer:  
15-40kg 

  
Matériel: 

Aluminium / Acier 
Pied en 
caoutchouc 
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Technologie à 
ressort interne  

Le fourni avec les modèles ci-dessus est un pogostick et un manuel 
d'utilisation. 
 
Ces modèles nécessitent un montage selon les instructions suivantes : 

 

  

  

 

Classe de poids 
60- 110kg  

Classe de poids  
50-90kg  

Classe de poids    
35-80kg 

Couleur vertes Couleur vertes Couleur vertes 

Art. 2226 Art. 2052 Art. 2227 

Dimensons Pogo Dimensons Pogo Dimensons Pogo 
Hauteur:  127,5cm Hauteur: 121,5cm Hauteur: 109,5cm 

Canne:  
Ø 47,5mm 

Canne:  
Ø 47,5mm 

Canne:  
Ø 47,5mm 

Partie du pied:  
28,5 x 6,5cm 

Partie du pied:  
28,5 x 6,5cm 

Partie du pied:  
28,5 x 6,5cm 

Poids du produit: 
4,9kg 

Poids du produit: 
4,2kg 

Poids du produit: 
3,6kg 

Poids d´utilisatuer: 
60-110kg 

Poids d´utilisatuer: 
50-90kg 

Poids d´utilisatuer: 
35-80kg 
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Matériel: Matériel: Matériel: 

Aluminium / Acier Aluminium / Acier Aluminium / Acier 

Pied en caoutchouc Pied en caoutchouc Pied en caoutchouc 

Technologie à ressort 
interne  

Technologie à ressort 
interne  

Technologie à ressort 
interne  

 

Prenez le pogostick de l’emballage et vérifiez l’intégralité des pièces avant de 
commencer l’assemblage - Il est recommandé que l’assemblage soit effectué 
par un adulte et vérifié pour minimiser le risque de blessure dû à une 
installation incorrecte. 

Volume de livraison pour la classe de poids 60-110 kg: 
Pôle Hopping 
Wishbone  
Couvercle incl. 4 vis 
Repose-pieds incl. 4 vis 
Clé Allen 2 pièces 
mode d'emploi 
 
 
Volume de livraison pour la catégorie de poids 50-90kg: 
Pôle Hopping 
wishbone 
Couvercle incl. 4 vis 
(généralement vissé sur la tige) 
Repose-pieds incl. 4 vis 
Clé Allen 2 pièces 
mode d'emploi 
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Volume de livraison pour la catégorie de poids 35-80 kg : 
Pôle Hopping 
wishbone 
Couvercle incl. 4 vis 
(généralement vissé sur la tige) 
Repose-pieds incl. 4 vis 
Clé Allen 2 pièces 
mode d'emploi 
 
 
 
 
 
 
Instructions de montage classe de poids 60-110 kg : 
 
1. Placez le pogostick sur une surface plane 
2. Prenez les deux repose-pieds et montez-les avec le côté nervuré toujours 
en place, comme illustré sur la photo. Utilisez les 4 vis plus épaisses. 
    

ATTENTION : Les repose-pieds doivent être vissés - sinon il y a un risque accru 
de blessure ! 
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3. Prenez maintenant le guidon et placez-le dans le 
support en haut de la perche. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Placez le guidon dans le renfoncement et couvrez-le avec la plaque 
de recouvrement. 
  

 
 
 
 
 
 
 
5. Vissez maintenant le couvercle avec les 4 

vis les plus fines, comme indiqué. 
 

 
 
 
Le Pogostick est maintenant prêt à être utilisé. Portez toujours un casque et 
des chaussures robustes pour minimiser les risques de blessures. L'utilisation 
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d'un pogostick nécessite des compétences et devrait toujours être pratiquée 
en premier. 
 
Instructions de montage Classe de poids 50-90kg et 35-80kg : 

1. Placez le pogostick sur une surface plane 
2. Prenez les deux repose-pieds et montez-les avec le côté nervuré 

toujours en place, comme illustré sur la photo. Utilisez les 4 vis plus 
épaisses. 
   

ATTENTION : Les repose-pieds doivent être vissés - sinon il y a un risque accru 
de blessure ! 
 

3. Prenez maintenant le guidon et placez-le 
dans le support en haut de la perche. 
 
 
 

 
 
 

4. Placez le guidon dans le renfoncement et couvrez-le avec la plaque 
de recouvrement. 
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5. Vissez maintenant le couvercle avec les 
4 vis les plus fines, comme indiqué. 

 
 
 
 
 
 
 
Le Pogostick est maintenant prêt à être utilisé. Portez toujours un casque et 
des chaussures robustes pour minimiser les risques de blessures. L'utilisation 
d'un pogostick nécessite des compétences et devrait toujours être pratiquée 
en premier. 
 
S+S Sportartikel GmbH 
Raiffeisenring 8 
D- 46397 Bocholt 
Phone +49 (0) 2871 2182794 
Mail : info@mach1-scooter.com 
Web site : www.mach1-scooter.de 
 
AUCUNE RESPONSABILITÉ POUR LES ERREURS D'IMPRESSION / 
CHANGEMENTS RÉSERVÉS ! 
 
Ces instructions d'utilisation correspondent à l'état technique du produit au 
moment de l'impression et sont susceptibles de changer en termes de 
technologie et d'équipement. Aucune déclaration ne peut être déduite des 
informations et des illustrations de ce mode d'emploi. 
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